什么是用拜偶像(世俗)眼光判断人?

《申命记16:21-22》这里讲到偶像,我可以用五个来解释了。

第一,审判者绝对不可以带着外邦人的拜偶像、拜鬼、拜世界的人的眼光,世界的什么主义——特别是人本主义、世俗主义、自由主义······来判断人。

我今天来教会的时候,我家前面的教会里面有挂着——他们支持同性恋的彩虹旗帜。我跟师母说:"这个是我每一次从家里出来去教会的时候,主提醒我!所以,这个时代真的不行……"教会全部都是拜偶像了,拜世界的人本主义、世俗主义,宗教统一、宗教合一……有各样的不对的事,同性恋也支持。

第二,审判者必定照着上帝的法度——上帝的祭坛那里,要奉耶和华的名审判的意思。照着上帝的审判来判断人的意思;

第三,以真理和心灵要敬拜神——以真理和圣灵要判断一切。绝对不是用行邪术了,拈阄啊······用这样的方式来判断;也不要按着自己有限的知识、智慧来判断。好像一个行邪术的人,跳踊的人,摇晃着脑袋······就神降临了,然后嘴里嘀咕的讲出来一样。如果传道人、圣徒有这样判断人的话,那是非常糟糕的事。

第四,审判者本身不可以带着私欲、贪心,或什么动机——来判断人的意思。贪婪就与拜偶像一样《西 3:5》。《太 6:24》一个人不能事奉两个主。不是恶这个爱那个,就是重这个轻那个。你们不能又事奉神,又事奉玛门。世界的地位、世界的成功······,这样的人不能成为审判者。

第五,当这个新世代的人进到迦南地之后,其实,影响他们、试探他们最多的就是迦南地的思想、宗教、文化、风俗,特别非常情欲充满的这样的风俗。各位,阿舍拉像,其实这全部都是巴别塔事件之后出来的,男神的代表巴力,女神就是阿舍拉了。巴力和阿舍拉是夫妻了,阿舍拉特别是给妇人男人生产的女神,巴力是农事丰收的神。所以,这些总是人的动机、人的贪心所造成的,主非常严厉的禁止,有这样的事情。

节选自 2023 年 12 月 17 日主日信息 如何按神的公义审判自己和别人(申命记与我-29)